

圖片導讀



女企業家女兒的求助信(上)(第八版)



美國老兵節遊行 法輪大法受歡迎(第七版)



白居易的修煉故事(第八版)



背道妄行 神明必違之(第四版)

《蒙難在中原》震撼奧地利人

【明慧週報訊】十一月九日到十一日，在奧地利著名藝術之都薩爾斯堡舉行了為期三天的國際藝術博覽會。一位老年男士走到《蒙難在中原》這幅畫面前時，看到那個失去丈夫的年輕女士的悲痛，他再也抑制不住自己的眼淚，痛哭起來。

老人哭著說：「這太震撼我的心靈了，這個女孩根本不像在畫中，簡直就是真人坐在這裡」。他想給這幅畫拍照，但是由於太傷感，他沒法再照下去。過了十五分鐘後，他又來到這張畫前拍下了這個珍貴的瞬間，並說「這是我人生中的一個重要經歷」。

《蒙難在中原》：一個年輕的女子坐在床前，雙手交叉，緊緊地抓著自己臂膀上的衣服，

淚珠在微光下閃爍。男子橫躺著，頭倒墜；一手捂著身體，血從指縫中流出；另一臂直直地垂著，鬆開的手指中有一張被撕的「洗腦書」。他戴著腳鐐，死在囚禁他的地方。畫家以蒙住眼睛的紅布條代表紅色恐怖，暗示中共長期以來對中國人民的精神控制奴役與折磨；同時展現了法輪功修煉者不放棄信仰，為爭取人的最基本的權力而獻身的無私與無畏。

由奧地利國際藝術協會(ASCARA)主辦的真善忍美展在這次博覽會上，給所有的來訪者帶來了震撼。很多藝術家和藝術愛好者都被藝術家精湛的演繹手法、專業的展位佈景和震撼心靈的主題所感動，都紛紛走到法輪功學員面前說「你們的展位是整

個博覽會最最最美的，最震撼人心靈的。」

真善忍美展這些作品讓人們看到，當正義、自由、尊嚴與人性遭到踐踏時，平凡的人們不再平凡。當「假、惡、斗」挑戰「真、善、忍」原則時，法輪大法修煉者以堅忍不屈的精神，以大善大忍的胸懷面對仇恨、摧殘，甚至於掠殺。

「真善忍國際美展」今年七月五日在奧地利施泰爾馬克州(Steiermark)首府格拉茨(Graz)展出時，州政府代表蒂茨(Dietz)在開幕式上表示為這個畫展來到格爾茨市而引以為榮，他說：「這個展覽的展品不是用來賣的，而是來震撼參觀者的心。」八月十七日，奧地利國家電視台ORF(ORF)在



圖：《蒙難在中原》

奧州的新聞節目中向觀眾介紹了法輪大法，播放了當地學員功法示範，並對法輪功學員進行了採訪。

歷史圖片

萬名法輪大法學員在山東省體育中心煉功

【明慧週報訊】這幅照片記載了一九九八年十月一日濟南市近萬名法輪大法修煉者在山東省體育中心廣場集體煉功的盛大場面。法輪大法(也稱法輪功)自1992年5月公開向社會傳出以來，在全世界吸引了上億有志有識之士。大法修煉不求名、不求利，強調用「真、善、忍」的法理約束自己。無論男女老幼，無論來自哪個國家、民族，只要堅持修心煉功者無不深深受益。

《北京青年報》1996年3月21日報導了北京市1996年1月份的暢銷圖書，其中包括法輪大法書籍《轉法輪》。中央電視台1998年5月15日晚10時在第一套節目《晚間新聞》和第五套節目中分別報導了中國官方負責氣功管理的國家體育總局局長伍紹祖視察長春廣大群眾修煉法輪功的盛況，時間大約10分鐘。上海電視台1998年11月22日《體育簡訊》報導，



濟南市近萬名法輪大法修煉者在山東省體育中心廣場集體煉功 1998.10.1

煉法輪功的人數超過1億人。

儘管中共江澤民政治集團在1999年7月開始了對法輪功的污蔑宣傳和殘酷迫害，目前在世界上80多個國家和地區有眾多的法輪功修煉者，李洪志先生的主要著作《轉法輪》已被翻譯成25種語

言在各地出版發行。鑒於法輪大法對人類身心健康作出的傑出貢獻，世界許多國家政府、議員、團體組織等紛紛對法輪大法及其創始人頒發的褒獎已超過1467項，其中包括中國1999年以前的6項。

阿里山上歌聲傳真相

【明慧週報訊】姐妹潭是台灣阿里山森林遊樂區的重要景點，最近從姐妹潭下來往神木區的遊客，在路上會遇見一群法輪功學員站在高大的檜樹下唱歌，由一位學員拉小提琴伴奏。

自從海峽兩岸開放觀光以來，中國大陸遊客大批擁入台灣各景點。台灣嘉義地區的法輪功學員從那時起，就長期在阿里山洪法講真相，他們發現從過去中國的遊客不敢拿資料，到最近，已經會主動要求了解法輪功的真相。這位拉小提琴的學員說：「常常會有中國遊客拿著法輪功的材料站著看，也有的拿著法輪大法的書籍《轉法輪》問我們說，是不是就是這本書，然後就坐在我們旁邊看了起來。」

展板上用粗大的筆劃寫著：「天安門自焚事件，國際追查發現是偽案，不信可以回國查證，《九評共產黨》把中共寫的最透

徹。」並清楚的指出中共殘酷的階級鬥爭及泯滅人性的暴政：「中共土地改革消滅地主階級、工商改造消滅資產階級、鎮壓宗教、反右運動誅心全國以為己用、大躍進指鹿為馬以試其忠、文化大革命邪靈附體乾坤倒轉、改革開放暴虐未改與時俱進、全國洗腦畫地為牢、中共要求人民出國不看不聽不講不拿的愚民政策。」

也有法輪功學員穿梭在阿里山受鎮宮、神木區、大巴士停車場向大陸遊客講法輪大法已在全世界洪傳八十幾個國家，有上億人身體健康、家庭和樂，揭露中共如何用謊言欺騙，掩蓋迫害法輪功的真相，並促請中國人「三退」(退黨、退團、退隊)。

目前台灣約五十萬人修煉法輪功，近千個煉功點遍及三百多個鄉鎮，連外島的澎湖、金門、馬祖也都可看得到法輪功。

你關注了嗎？

【明慧週報訊】在中國，節日是個很忙碌的日子，大大小小的官員們在「收穫」著，「收穫」著人民幣美金歐元，「收穫」著洋酒名煙鮑魚，「收穫」著歡快與慾望。開發商與部下們在想方設法的送去這些，同時試圖回收更新的項目、更高的回報。那些小富即安的人們也在準備著與朋友歡慶。善良的人們呀，你們可曾注意到還有一群人？融融，一個天真可愛的小女孩，父親鄒松濤被害死了，母親張雲鶴失蹤了，連相依為命的外婆也悲痛的離世了。數年內失去了三位親人的她，至今還是個小孩子呀！

還有一個本來天真可愛的小女孩，家沒有了，才五歲的她被送入哈爾濱兒童福利院。被警察劫持勞教的母親於躍進從勞教所出來時，她再也認不出母親了，五歲的她已經被這個宣稱「為人民服務」的政權養育的有些癡呆了。你可以想像，那年輕的母親抱起認不出自己的女兒時，該是什麼樣的悲痛欲絕！

還記得李清清嗎？九歲時已是沒有父母的孤兒了，母親是重慶市江津雙福鎮響堂中學老師，二零零一年正月初二被重慶市江津市所謂的「學習班」迫害致死。面對殘酷的環境，面對老師同學的無情和冷眼，十四歲的她受不了了，

絕望的喝下一百毫升農藥，可是沒有人敢去搶救她？似乎誰去搶救了，自己就會被跟法輪功掛上鉤，就會被打倒一般。因是假藥，她才沒死。可如今，她在何方？她還上學嗎？交得起學費嗎？

我們從高智晟律師的字裡行間還瞭解到，許多失學的法輪功小弟子還冒險去看他的女兒格格。在首都北京，都有不讓上學的法輪功學員的子女，那麼在其它地方呢？

善良的人們呀，你們了解法輪功受迫害的事嗎？你們的身邊有沒有法輪功修煉者？那有名有姓的三千一百多個被中共迫害致死的法輪功學員，其中有普

通民眾，也有政府官員，有知識份子，還有中學生。三千一百多名受難者，不是分佈在三千一百多個地方嗎？還有那些被當局逼迫流離失所的人們又有多少人，又處在何方呢？

也許你們認為自己對一個殘暴的政權是沒辦法的，但是，你們能不能對那些失學的兒童說一聲，小孩子，堅持住，你的爸爸媽媽沒有錯。你們能不能伸出溫暖的手，扶一把那些無助的小孩與老人？你們能不能最起碼在道義上譴責邪惡、支持善良！